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Bestelnummer: smartlock® (gepatenteerd) Dubbele zekerheid!
•  Dikwandig RVS slot voor buitenboordmotoren 

met schroefspindel bevestiging
• 2 jaar garantie • Internationaal gecertificeerd
• Met STAZO plus cylinder en sleutelcode kaart
• Zeer eenvoudige montage, zonder gereedschap
• Lasso kabel apart verkrijgbaar in 2,5m1 en 5m1

Part. nr.: smartlock® (patented) Twice the security!
•   Thick walled locking device of stainless steel for clamp on 
outboard motors 

• 2 years guarantee • International certifi ed
• Including a STAZO plus cylinder and key code card
• Easy installation, no tools required
• Lasso cable to obtain seperately in 2,5m1 and 5m1

Bestellnummer: smartlock® (patentiert) Doppelte Sicherheit!
• Außenbordmotorschloss für alle Außenbordmotoren 

bis 35/40 PS (mit Knebelschrauben)
• 2 Jahre Garantie • Von international anerkannten Instituten geprüft 
• Mit einem STAZO Plus Marine Zylinder und Schlüssel-Codekarte, 
• Einfache Montage, keine Werkzeuge zum Anbringen erförderlich
• Lieferbahr mit Lasso Edelstahlseil in 2,5m1 und 5m1

 

1Quality marine equipment since 1931

Bestelnummer: decklock® (gepatenteerd)

• Dikwandig RVS slot voor dek- of wandbevestiging
• 2 jaar garantie      • Internationaal gecertificeerd 
• Met STAZO plus cylinder en sleutelcode kaart
• Diefstalveilige bevestiging     
• Verkrijgbaar met 2,5m1 en 5m1 lasso kabel

Part. nr.: decklock® (patented)

• Thickwalled locking device of stainless steel for deck- or wall 
installation

• 2 years guarantee     • International certifi ed
• Including a STAZO plus cylinder and key code card
• Theft proof installation       
• Available with a 2,5m1 and 5m1 lasso cable

Bestellnummer: decklock® (patentiert)

•  Dickwandiges Schloss aus Edelstahl für Decks- und/oder 
Wandbefestigung

• 2 Jahre Garantie • Internationale Zertifi zierung
•  Inklusive eines STAZO plus Zylinder sowie Schlüssel-Codekarte
• Diebstahlsichere Installation 
• Lieferbar mit Lasso Edelstahlseil in 2,5 m1 und 5 m1

Bestelnummer: lc250 of lc500 (gepatenteerd)

• RVS lasso kabel, 20mm diameter 
met STAZO anti-doorknip kern 
en slotpen, voor STAZO® smartlock QuickLink 
en STAZO® decklock QuickLink

• Met polyethyleen bekleding
• Verkrijgbaar in 2,5m1 en 5m1

Q U I C K  L I N K

Q U I C K  L I N K

Part. nr.: lc250 or lc500 (patented)

• Lasso cable of stainless steel 20mm diameter, 
including STAZO safety core and locking pen, for 
STAZO® smartlock QuickLink and STAZO® decklock 
QuickLink 

• With polyethylane cover • Available in 2,5m1 and 5m1

Bestellnummer: lc250 or lc500 (patentiert)

•  Edelstahlseil 20 mm Durchmesser für STAZO® smart-
lock QuickLink und STAZO® decklock QuickLink 

• PVC ummantelt 
• Lieferbar in 2,5 m1 oder 5 m1 Länge

Q U I C K  L I N K

ø 20mm
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STAZO® wd anker

Bestelnummer:  CIRCLEap / CIRCLEbb

Bestelnummer:  DROPap / DROPbb
• Ronde uitvoering met 16 mm schakel
•  Stijger-, wand- en straatanker geheel vervaardigd van RVS 316
•  Type ap: met ankerpluggen, Type bb: met bouten en breekmoeren
• Vele toepassingen 

STAZO® wd anchor

Part Number:  CIRCLEap / CIRCLEbb

Part Number:  DROPap / DROPbb
• Round type with 16 mm (3/4”) shackle
•  Jetty- wall- and street anchor completely made of stainless 

steel 316
•  Type ap: incl. anchor plugs, Type bb: incl. bolts and 
bracket nuts

• Many applications possible 

STAZO® Steg/Wand/Strassenanker 

Bestellnummer: CIRCLEap / CIRCLEbb

Bestellnummer: DROPap / DROPbb
• Runde Ausführung mit 16 mm Bügel 
• Steg-, Wand- und Strassenanker völlig aus Edelstahl 316
• Typ ap: mit Ankerdübeln, Typ bb: mit Niro Bolzen und Brechmuttern
• Für viele Anwendugen geeignet

STAZO® yw beugel

Bestelnummer:  ROTTERDAMbm / ROTTERDAMbb

Bestelnummer:  AMSTERDAMbm / AMSTERDAMbb
• Met 16 mm ring
• Jacht- en wandanker geheel vervaardigd van RVS 316
• Type bm: met bout en moer, Type bb: met bout en breekmoer
• Vele toepassingen

STAZO® yw shackle

Part Number: ROTTERDAMbm / ROTTERDAMbb

Part Number:  AMSTERDAMbm / AMSTERDAMbb
• Incl. a 16 mm (3/4”) shackle
• Yacht- and wall anchor, completely made of stainless steel 316
• Type bm: incl. bolt and nut, Type bb: incl. bolt and bracket nut
• Many applications possible

STAZO® Yacht/Wand Bügel 

Bestellnummer: ROTTERDAMbm / ROTTERDAMbb

Bestellnummer: AMSTERDAMbm / AMSTERDAMbb
• Mit 16 mm Bügel
• Yacht- und Wand Bügel völlig aus Edelstahl 316
• Typ bm: mit Niro Sechskantmutter, Typ bb: mit Niro Brechmutter
• Für viele Anwendugen geeignet                 

DROP

Rotterdam

Amsterdam

DRO

Bestelnummer: 08210010/nutlock®

•  Dikwandig RVS slot voor buitenboord-
motoren met bout/moer bevestiging

• 2 jaar garantie, intl. gecertifi ceerd
•  Met STAZO plus cylinder en 

sleutelcode kaart
• Eenvoudige montage

Part. Nr.: 08210010/nutlock®

•  Thick walled lock of stainless steel for out-
board motors with a bolt/nut installation 

• 2 years guarantee, intl. certifi ed
•  Including a STAZO plus cylinder 

and key code card.
• Easy installation

CIRCLE

Bestellnummer: 08210010/nutlock®

•  Schloss für alle Außenbordmotoren ab 
35/40 PS aus dickwandigem Edelstahl

• 2 jahre Garantie, intl. zertifi ziert
•  Mit STAZO Plus Zylinder und Schlüssel-

Codekarte 
• Einfache Montage

CIRC
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Bestelnummer 1 1/2 M1 long : 81300150

Bestelnummer 2 1/2 M1 long : 81300250
• Lusbare ketting met vierkante schakels
• Vervaardigd van gehard staal
•  Met STAZO beschermhoes en plastic opbergkoffer
Als set verkrijgbaar met hangslot STAZO® evolution of 
hangslot GRANIT 37/55

Part Nr. 1 1/2 M1 (70”) long   : 81300150

Part Nr. 2 1/2 M1 (100”) long : 81300250
• Lasso security chain with square shackles
• Made of hardened steel
•  Incl. STAZO protective cover and plastic case
As set available with padlock STAZO® evolution or padlock 
GRANIT 37/55

Bestellnummer: 1 1/2 M1 Länge: 81300150

Bestellnummer: 2 1/2 M1 Länge: 81300250
• Lasso Kette mit viereckigen Kettengliedern 
• Aus galvanisch verzinktem, gehärtetem Stahl 
• Einschließlich STAZO Nylonüberzug und kunststoff Koffer
Als Set erförderlich mit Vorhangeschloss STAZO® evolution 
oder Vorhangeschloss GRANIT 37/55 

www.stazo.nl

STAZO® evolution 

Bestelnummer: Evolution
• Hangslot vervaardigd van gehard staal
•  Voorzien van natuur- en chemisch bestendige rubber 
beschermlaag

• Met afsluitbaar sleutelgat tegen vervuiling
•  Voorzien van STAZO®plus cylinder met sleutel codekaart

STAZO® evolution 

Part Nr.: Evolution
• Padlock made of hardened steel
•  With an all season- and chemical resistant rubber protective 
coating

• Incl. a lockable key hole to protect against polution
• Incl. a STAZO®plus cylinder and key code card

STAZO® evolution

Bestellnummer: Evolution
• Vorhangeschloss völlig aus gehärtetem Stahl
• Mit Gummi-Schutzhülle ausgestattet
• Mit gegen Verschmutzung abschließbarer Schlüsselloch
•  Inkl. STAZO®plus Marine Zylinder und Schlüssel Codekarte

P A D  L O C K

Bestelnummer M 8 : 08210008

Bestelnummer M16: 08210016

Bestelnummer M22: 08210022
• RVS uitvoering
• Doelmatige diefstalbeveiliging en eenvoudige montage

Part Nr. M 8 : 08210008

Part Nr. M16: 08210016

Part Nr. M22: 08210022
• Made of stainless steel
• Suffi cient theft protection and easy installation

Bestellnummer: M8: 08210008

Bestellnummer: M16: 08210016

Bestellnummer: M22: 08210022
• Hergestellt aus Edelstahl
• Diebstahlsicher und sehr einfache Montage  

Bestelnummer 3 M1 lang x 10 mm dik:  ecp 10/300

Bestelnummer 5 M1 lang x 10 mm dik:  ecp 10/500

Bestelnummer 2 1/2  M1 lang x 20 mm dik: ecp 20/250

Bestelnummer 5 M1 lang x 20 mm dik:  ecp 20/500

• Lusbare, speciaal geweven kabel, met polyethylene bescherming
• Met STAZO anti-doorknip kern
• Vele toepassingen 
• Als set verkrijgbaar:  10 mm kabel met hangslot 84IB40 

20 mm kabel met hangslot STAZO® evolution 

Part Nr. 3 M1 (120”) long x 10 mm (2/5”) tick:  ecp 10/300

Part Nr. 5 M1 (200”) long x 10 mm (2/5”) tick:  ecp 10/500

Part Nr. 2 1/2  M1 (100”) long x 20 mm (4/5”) tick: ecp 20/250

Part Nr. 5 M1 (200”) long x 20 mm (4/5”thick:  ecp 20/500

• Lasso cable, special woven, polyethylene coating
• With STAZO safety core
• Many applications 
• As set available:  10 mm cable with padlock 84IB40 

20 mm cable with padlock STAZO® evolution 

ø 20mm

ø 10mm

Bestellnummer 3 M1 lang x 10 mm dick:  ecp 10/300

Bestellnummer 5 M1 lang x 10 mm dick:  ecp 10/500

Bestellnummer 2 1/2  M1 lang x 20 mm dick: ecp 20/250

Bestellnummer 5 M1 lang x 20 mm dick:  ecp 20/500

•  Spezialaugenkabel mit Poly Ummantelung
• Mit STAZO Sicherheitskern
• Viele Anwendungen
• Erförderlich:  10 mm Kabel mit Vorhangeschloss 84IB40 

20 mm Kabel mit Vorhangeschloss STAZO® evolution 
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STAZO marine equipment b.v.
Postbus 151, 3340 AD Hendrik Ido Ambacht (NL)
Veersedijk 83, 3341 Hendrik Ido Ambacht (NL)
Tel.: +31 78 68 32222, fax: +31 78 68 16276
E-mail: info@stazo.nl
Internet: www.stazo.nl

www.stazo.nl

Houd uw serviesgoed op hun plaats.

Galley Tuning
Bestelnummer 10 cm: 08501000 

(3-stuks verpakking)

Bestelnummer 15 cm: 08501500 

(3-stuks verpakking)

• Transparant kunststof
• Eenvoudig te bevestigen 
• Met messing schroefbus
• Met kunststof grootkop/platkop 

schroef voor stabiele bevestiging

Galley Tuning
Part. nr.: 10cm: 08501000 (3 pack)

Part. nr.: 15cm: 08501500 (3 pack)

• Transparent quality plastic
• Easy installation
• With brass screw insert
• Including a big flat headed plastic screw for 

stable installation

Keeps your galley ware in place. Hält ihr Geschirr an seinem Platz.

ABUS diskus padlock 
24IB/50 - 60 - 70

ABUS diskus padlock 20/80 ABUS padlock 70IB/45 ABUS padlock EC75/50HB50

ABUS padlock 34/55 ABUS padlock 34CS/55 ABUS monoblock padlock 
92/80

adlock 34CCS/S/55 ABUS padlock 90/50

ABUS padlock T84MB/25, 
T84MB/30 - T84MB/40

ABUS padlock 180IB/50 
- 180IB/50HB63

ABUS padlock 
GRANIT 37/55

ABUS padlock 84IB/30, 
84IB/40 - 84IB/50

ABUS padlock 84IB/30HB30 
-  84IB/40HB40 -  
84IB/50HB50

BUS padlock

Quality marine equipment since 1931

Galley Tuning
Bestellnummer: 10 cm: 08501000 (3 St. pro Verpackung)

Bestellnummer: 15 cm: 08501500 (3 St. pro Verpackung)

• Transparentem Kunststoff
• Einfache Montage
• Mit messing Drahtbuchse
• Mit kunststoff Schraube mit extra großem Kopf für 

stabile Befestigung


